

Čechům se doma válí neskutečně vzácný porcelán. Poznáte ho snadno a pak už nemusíte nikdy pracovat

 aazdravi.cz/cechum-se-doma-vali-neskutecne-vzacny-porcelan-poznate-ho-snadno-a-pak-uz-nemusite-nikdy-pracovat

Všechny příspěvky autora Kristýna Lorencová

12. 5. 2023

Existuje věc, která může být skrytá právě ve vašem domě a může vám přinést nepředstavitelné bohatství. Je to vzácný porcelán, který je nejen krásný, ale také velmi cenný. Pokud se naučíte rozpoznat tento vzácný poklad a najdete ho ve své domácnosti, už nebudete muset nikdy pracovat!

Jak ho poznat?

Prvním krokem k odhalení vzácného porcelánu ve vašem domě je znát jeho charakteristiky a vlastnosti. Vzácný porcelán se často vyznačuje svým jemným provedením, precizními detaily a unikátním designem. Dále je důležité si všimnout specifických označení, razítek nebo signatur, které mohou svědčit o autentičnosti a hodnotě porcelánu. Existuje mnoho knih, webových stránek a odborníků, kteří vám mohou pomoci s identifikací a oceněním vzácného porcelánu.

Výrobce a stav porcelánu

Jedním z klíčových faktorů, který ovlivňuje hodnotu vzácného porcelánu, je jeho výrobce. Existují výrobci, kteří jsou známí svou dlouhou tradicí, mistrovským řemeslem a jedinečným stylem. Jejich výrobky jsou často oceňovány pro svou kvalitu, vzácnost a autentičnost. Některé vzácné porcelánové kousky mohou být vyráběny pouze několika málo výrobci, což zvyšuje jejich vzácnost a hodnotu na trhu. Při identifikaci vzácného porcelánu je proto důležité hledat a věnovat pozornost informacím o výrobci.

Dalším faktorem, který ovlivňuje hodnotu vzácného porcelánu, je jeho stav. Porcelán, který je v perfektním stavu a není poškozený, bude obvykle mít vyšší hodnotu než porcelán, který je rozbitý, opravený nebo má vady. Vzácné porcelánové kousky jsou ceněny

pro svou nezměněnou krásu a autentičnost, a proto je důležité dbát na jejich ochranu a správnou péči. Porcelán v dokonalém stavu bude přitahovat pozornost sběratelů a milovníků umění a může být významným přínosem pro váš domácí poklad.



Foto: Shutterstock

Jak s ním naložit?

Pokud se rozhodnete porcelán prodat, mějte na paměti, že existuje trh pro sběratele a milovníky umění, kteří jsou ochotni investovat do kvalitních kousků. Prodej vzácného porcelánu může být proveden prostřednictvím specializovaných aukčních domů, antikvariátů nebo online platforem zaměřených na sběratelské předměty. Během prodeje je důležité poskytnout potenciálním zájemcům veškeré relevantní informace o porcelánu a jeho stavu, aby mohli ocenit jeho hodnotu.

Foto: Shutterstock